

Během pandemie 2.0 budou policie a vojska NATO násilně očkovat svět

 badatel.net/pocas-pandemie-2-0-budu-policia-a-vojska-nato-nasilne-ockovat-svet

redakce

12. augusta 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Nejnovější verze novozélandského pandemického plánu, který slouží jako budoucí plán pro zbytek světa, obsahuje ustanovení umožňující orgánům činným v trestním řízení a dokonce i vojákům prosazovat vládní agendu povinného očkování.

Aktualizovaný plán zveřejněný 12. července 2024 byl schválen jen týden poté, co Světová zdravotnická organizace (WHO) sponzorovaná Billem Gatesem slovy Dr. Petera Hoteze oznámila, že americké Ministerstvo vnitřní bezpečnosti (DHS) a Ministerstvo spravedlnosti (DOJ) by měly mít povoleno trestat „anti-vaxxery“ ve Spojených státech.

Dr. Hotez také zmínil nasazení vojáků NATO jako zbraně proti domácímu obyvatelstvu, které by se odmítalo nechat zaštipit.

Upravená verze novozélandského zákona o nouzovém řízení civilní obrany z roku 2002 a aktualizovaný plán uděluje vládním úředníkům zvláštní pravomoci k vymáhání opatření během „epidémie“ nebo „mimořádné události“, aby byla veřejnost „v bezpečí“ před škodami.

Aktualizovaný plán specifikuje tři speciální pravomoci, které jsou povoleny v době „ohrožení“:

1) Pravomoc zadržet, izolovat nebo dát do karantény osoby, místa, budovy, lodě, vozidla, letadla a zvířata.

2) Pravomoc předepisovat lidem preventivní léčbu, jako jsou farmaceutické léky nebo vakcíny – ti, kteří odmítnou, budou spadat do první speciální kategorie pravomocí.

3) Pravomoc policejního sboru „udělat cokoli, co je přiměřeně potřebné (včetně použití síly) na pomoc zdravotníkovi nebo kterékoli osobě pověřené lékařem při výkonu pravomocí nebo funkcí podle §70 nebo §71.

Tento třetí bod je obzvláště hrozivý v tom, že umožňuje státním představitelům ohánět se zbraněmi a poškozovat lidi, kteří se odmítají podřídit prosazování těchto speciálních pravomocí.

(Související: Nový Zéland je lídrem v depopulaci světa prostřednictvím masového očkování.)



Připravte se na zdravotnické stanné právo, které brzy přijde do vašeho města a obce

Nový Zéland se původně rozhodl provést tyto změny 19. března 2020, těsně předtím, než byl koronavirus (Covid-19) prohlášen za globální „pandemii“.

V té době největší noviny v zemi The New Zealand Herald zveřejnily článek o potřebě aktualizovaného pandemického plánu, který se v současnosti stal skutečností.

První pandemický plán na Novém Zélandu byl představen v roce 2006. Poté byl v roce 2017 aktualizován, aby odrážel přijetí nové legislativy, jakož i změny v populaci a demografii. Nyní byla spuštěna třetí verze plánu a ta je opravdu šílená.

Univerzita Imperial College v Londýně vytvořila model, který Nový Zéland použil k posouzení toho, jak znovu vytvořit svůj pandemický plán. Jeho zrození se připisuje britskému fyzikovi Neilovi „lockdownovému profesorovi“ Fergusonovi, přestože kolem nedostatečné přesnosti jeho modelu panuje mnoho kontroverzí.

„Ferguson je jedním z malé skupiny globálních vědců, jejichž úkolem je kontrolovat narativ,“ informuje portál The Exposé o tom, kdo Ferguson skutečně je.

„Skutečnou hnací silou aktualizace plánů připravenosti na budoucí pandemie je WHO.“

Díky Fergusonovu podnětu již není v názvu novozélandského plánu pandemie zahrnuto slovo „chřipka“. To znamená, že rozsah toho, co lze považovat za „pandemii“, se rozšířil a zahrnuje téměř cokoliv.

Podle portálu The Exposé byly na Novém Zélandu poprvé skutečně použity „speciální pravomoci“ pro covid, známé také jako „generální zkouška“. Příště to bude peklo odlišné od všeho, co lidé tohoto světa kdy viděli nebo si dokážou představit.

„Aktualizovaný pandemický plán pokrývá reakci zdravotnického systému,“ zlověstně uvedlo ministerstvo zdravotnictví v prohlášení o změnách. *„Nepokrývá celovládní ani širší společenskou reakci na pandemii. Je to také jen jeden nástroj pro rozvoj připravenosti zdravotnického systému.“*

Nejnovější zprávy o úsilí globalistů rozpoutat druhou falešnou pandemií naleznete na stránce Plague.info .

Autor: Ethan Huff, Zdroj:
naturalnews.com , Zpracoval:
Badatel.net



Související články

- Pandemická smlouva a změna zdravotních pravidel WHO vytvoří perverzní motivaci k vyhlášení pandemií
- Špičkový biolog varuje, že WHO plánuje před další pandemií stát se světovou vládou
- Chorvatský europoslanec označil Světovou zdravotnickou organizaci za teroristickou organizaci
- Již jsou vyvinuty a naskladněny vakcíny pro pandemickou ptačí chřipku, která oficiálně ještě ani neexistuje